

小区健身器材老化损坏 谁来管?

巡警快速反应 盗贼落入法网



像这样残缺不全的健身器材,一些小区里比比皆是。

信阳消息(见习记者 刘 方)“小区里的健身器材都没有安装日期和使用年限,而且使用这么多年了好多器材都已经缺胳膊少腿或者生锈了,如果因为这发生事故我们该怎么办呢?”近日有市民致电记者称,好多小区的公共健身器材都不同程度的破损,可能存在安全隐患。

对此记者走访了我市多个小区发现,不少小区内安装的公共健身设施使用年限、保修期等重要信息存在标注不清的问题。在河南路上的一个小区记者注意到,虽然荡秋千的铁链子早已锈迹斑斑,但来荡秋千的孩子还是络绎不绝,旁边的两台漫步机,一台螺丝坏了不能活动,另一台少了一个脚踏板,基本上都已无法使用。常来这里锻炼的张大爷看到这些被损坏的健身器材也很无奈:“这些公共的健身器材安

有八九年了,都属于超期服役,但是小区就这一个健身场地,也只能这样将就了,使用的时候自己注意点就是了。”

市体育局的相关工作人员告诉记者,对于像城市广场这样的公共场所的健身器材,他们会定期派人员维护检修,但是现在很多小区里的公共健身器材都是开发商自己购买建设的,维护检修的工作应该归小区物业或者街道居委会负责。

但是在记者采访的过程中,很多居民都反映从来没有见过有人来修理过健身器材。不少小区的物业部门都表示,健身器材的日常维护工作不应归物业负责,应该是谁建设谁维护。只有个别的小区居委会在督促物业定期对公共建设器材进行维护,但是很多设施早已超过使用年限,维护并不能解决根本性问题。

信阳消息(刘明军 熊 飞)近日,潢川县公安局巡特警大队紧密结合当前正在开展的“打防管控冬季行动”,迅速反应,快速追击,当场抓获一名入室盗贼,深受辖区群众的好评。

1月16日14时许,该局巡特警大队接到局指挥中心通报:该县城区六家中家属院内有入盗窃。接警后,该大队巡逻民警驱车迅速赶往事发现场,立即将现场控制,当场将一名入室正在实施盗窃的男子擒获,并从该男子身上搜出黑色弹簧刀一把。经讯问,犯罪嫌疑人姜某对其入室盗窃的行为供认不讳。

据报警人贾某称:其下午在邻居家串门时听见自己家里有动静,就慌忙赶紧回家,便发现一名小偷正在屋里偷东西,于是连忙报警。

目前,此案正在进一步调查之中。

小偷行窃孕妇 巡警当场抓获

信阳消息(王萌萌)为进一步加强冬季社会面管控,确保春节前社会治安局势稳定,信阳市公安局巡特警支队不断加大巡逻防控力度和密度,积极开展冬季巡防工作。巡特警支队案件大队成立两个行动小组,在不同区域采取徒步、蹲守或者乘车的方式巡查,力争抓获现行。

1月14日12时许,当民警巡查至四一路沃尔玛超市出口处时,突然发现一名少年正尾随一名孕妇,鬼鬼祟祟,形迹十分可疑。果然不久,那名少年开始在孕妇身后伸手盗窃孕妇的钱包,并且很快将现金拽了出来。民警立即冲了上去,将行窃少年当场抓获。经现场核实,孕妇余某(平桥区洋河乡人)被盗现金115元。盗窃嫌疑人员赛某某(男,15岁,外地人)对盗窃事实供认不讳。

民警提醒广大市民:春节临近,各类诈骗、盗窃、抢夺案件高发,群众一定要提高自我防范意识,确保人身财产不受侵害。



春节来临之际,交通安全成为各项工作中的重点。近日,光山县交警大队波队中队民警在中队长张玉阳的带领下,对辖区车辆超载、超限、“病车”上路、司机酒后驾驶和疲劳驾驶等交通违法行为进行严格检查,对司机和乘客温馨提示,确保不出现交通安全隐患。图为民警正认真进行违章查纠工作时的场景。

文/见习记者 吴楠
图/通讯员 李本全
左 笛 摄

我市警方积极开展冬季“打防管控”专项行动

为百姓织出平安“宽带网”

信阳消息(邵梦华)“公安民警为我们老百姓编织了一张社会安全保障网,这张网的网幅宽、网眼小、网绳粗。”日前,一位人大代表这样形象概括,信阳警方通过冬季“打防管控”专项行动,精心构筑的治安防范网络。“网幅宽”是指社会安全防范体系覆盖全市上下;“网眼小”是指城乡都能享受;“网绳粗”是指确保做到“瓮中捉鳖”。

冬季“打防管控”专项行动开始后,信阳警方警民合力,深挖线索,摸排出一批积案、隐案和重大案件线索,掌控了大量危害社会治安秩序的信息。以此为源头,信阳市公安局以打开路、重拳出击,保持对各类犯罪活动的高压态势,有效震慑和

遏制了各类违法犯罪活动,维护了社会治安稳定。尤其进入冬季,信阳市公安局共抓获各类犯罪嫌疑人346名,破获刑事案件644起,查处治安案件1208起,抓获逃犯126名,追缴赃款、赃物总价值460余万元。

冬季“打防管控”专项行动构筑了严密的治安防范体系。为确保治安环境持续稳定,在加大对现行违法犯罪打击力度的同时,信阳市公安局以深入排查突出治安问题为突破口,密织防范网络、净化社会风气。与此同时,积极利用走访工作的群众优势,认真探索富有成效的群防群治工作举措,充分挖掘和利用社会

治安资源,促进了公安工作的社会化,并依此建立起城乡一体、严密有序、高效规范的治安防范体系。目前,已组建和整治打更巡逻队506支,安装变压器防盗锁2435套,实地帮助农户安装简易防盗报警装置1252套,指导农户整改防范措施13267处。系列活动的有效开展,大大提高了社会治安防控能力,群众的安全感进一步提升。

信阳警方的统计数据也许更能说明问题:2012年12月份以来,全市刑事案件发案总数与去年同比下降48.3%,其中,命案下降69%,十类可防性案件下降48.9%，“两抢一盗”案件下降57.5%。

便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 行政审批服务热线:1601088
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 劳动监察投诉:6235110
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 地税稽查举报:1602366
- 安全生产举报:6365800
- 消协投诉:6334315
- 供电抢修:95598
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536

欢迎你成为我们的小记者

信阳晚报社招聘老年记者启事

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。为了孩子,敬请加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张 勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。
老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!
真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张 勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间